RENCANA PEMBELAJARAN

PERTEMUAN KE-1

(Teks interaksi transaksional lisan dan tulis teks recount dengan menyatakan dan
menanyakan tentang kegiatan, kejadian, dan peristiwa, pendek dan sederhana, sesuai
dengan konteks penggunaannya (konteks Covid-19)).
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Materi Pembelajaran:

Teks interaksi transaksional lisan dan tulis teks recount dengan menyatakan dan menanyakan
tentang kegiatan, kejadian, dan peristiwa, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks
enggunaannya (konteks Covid-19

Kl

KD

IPK

3. Memahami pengetahuan
(faktual, konseptual, dan
prosedural) berdasarkan rasa
ingin tahunya tentang ilmu
pengetahuan, teknologi, seni,
budaya terkait fenomena dan
kejadian tampak mata.

4. Mencoba, mengolah, dan
menyaji dalam ranah konkret
(menggunakan, mengurai,
merangkai, memodifikasi, dan
membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan
mengarang) sesuai dengan
yang dipelajari di sekolah dan
sumber lain yang sama dalam
sudut pandang/teori.

3.12 Menerapkan struktur teks
dan unsur kebahasaan untuk
melaksanakan fungsi sosial
teks recount dengan
menyatakan dan menanyakan
tentang kegiatan, kejadian, dan
peristiwa, pendek dan
sederhana, sesuai dengan
konteks penggunaannya

4.15 Menyusun teks
recount lisan dan tulis,
pendek dan sederhana,
tentang kegiatan, kejadian,
peristiwa, dengan
memperhatikan fungsi
sosial, struktur teks, dan
unsur kebahasaan yang
benar dan sesuai konteks.

3.12.1 Mengidentifikasi
definisi dan fungsi sosial
recount text.

3.12.2 Mengidentifikasi
struktur sosial dan unsur
kebahasaan recount text.

4.15.1 Menyusun teks recount
text pendek dan sederhana
dengan memperhatikan
fungsi sosial, struktur teks,
dan unsur kebahasaan
yang benar dan sesuai
konteks.

Tujuan Pembelajaran:

1. Peserta didik mampu mengidentifikasi definisi dan fungsi sosial recount text.

Strategi/Aktivitas Pembelajaran:

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit)

» Guru memberikan salam (Hello/Good morning/How is it going?) di Google Classroom.
» Guru meminta siswa untuk berdoa di rumah masing-masing sebelum memulai pelajaran.
» Guru mengecek kehadiran siswa melalui Google Classroom.




» Guru memberikan stimulus berupa pertanyaan tentang definisi dan fungsi sosial Recount
Text

Kegiatan Inti (40 Menit)

Peserta didik memberikan pendapatnya tenang definisi recount text

Peserta didik memberikan pendapatnya tenang fungsi sosial recount text

Guru memberikan apresiasi terhadap semua jawaban peserta didik

Peserta didik mengamati penjelasan guru tentang definisi dan fungsi sosial recount text.
Guru memberikan tugas untuk mencari tahu tentang struktur dan unsur kebahasaan
recount text dan akan ditanyakan di pertemuan selanjutnya.
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Kegiatan Penutup (10 Menit)

» Guru memberi tanggapan dan apresiasi terhadap semua pendapat peserta didik dan
meluruskan kembali.

Penilaian
Teknik Penilaian: Penilaian berbasis portofolio.
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